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Aktualności

Pierwsze losowanie nagród w loterii paragonowej za nami
2015-11-19
Urząd Skarbowy w Oświęcimiu informuje, że 16 listopada 2015r. przeprowadzono pierwsze losowanie nagród w Narodowej Loterii
Paragonowej.  AFP821JULTX,  A9TEAYIJKER  oraz  A4Y70MN4L8A  to  numery  zgłoszeń  wylosowane  spośród  paragonów
zarejestrowanych w październiku. Pierwsza wylosowana osoba wygrała Opla Astrę. Aby nagroda nie przepadła, bo na przykład
zwycięzca zgubił paragon, zostały wylosowane także dwa numery rezerwowe spośród zarejestrowanych paragonów. To dla nich są
przewidziane tablety, ale w sytuacji, kiedy przekazanie samochodu pierwszej osobie będzie niemożliwe, otrzyma go pierwszy z
wylosowanych numerów rezerwowych. A w sytuacji, kiedy i on nie będzie mógł otrzymać głównej nagrody – drugi z nich. Dodatkowo
w podziękowaniu za uczciwą sprzedaż multimedialny tablet otrzyma sprzedawca, który wystawił paragon dla odbiorcy głównej
nagrody w losowaniu, czyli samochodu.

Paragony fiskalne, zarejestrowane w loterii, należy trzymać minimum 7 dni od daty losowania (te z branży premiowanej należy
zachować do losowania 18 stycznia 2016 r.),  w którym bierze on udział,  ponieważ posiadanie i  przekazanie organizatorowi
paragonu fiskalnego jest warunkiem koniecznym do odbioru nagrody.  Losowanie dodatkowych nagród (6 x notebook Lenovo
ThinkPad, 5 x iPad Air 2) odbędzie się 27 listopada br.

Urząd Skarbowy w Oświęcimiu przypomina, że aby wziąć udział w loterii, wystarczy mieć ukończone 18 lat i paragon fiskalny na
minimum 10 zł oraz zarejestrować go na stronie www.loteriaparagonowa.gov.pl

Do loterii przyjmowane są tylko paragony fiskalne. Można zgłosić ich dowolną liczbę, przy czym jeden paragon można zgłosić tylko
raz w loterii, niezależnie od kwoty zakupu. Zgodnie z zasadami loterii raz w miesiącu będzie można wylosować Opla Astrę, a raz na
kwartał - Opla Insignię. Ponadto można wygrać nowoczesne laptopy Lenovo Thinkpad oraz iPad-y Air 2. Nagrody w Narodowej
Loterii Paragonowej są zwolnione z podatku.

Jednocześnie informujemy, że paragony fiskalne wystawione w miesiącu listopadzie, które mają wziąć udział w Narodowej Loterii
Paragonowej można rejestrować w systemie tylko do końca listopada.

Wszystkie informacje o Loterii dostępne są na stronie: www.loteriaparagonowa.gov.pl
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